ByzoBcKuUit 3TAN MEXPErHOHAJIBHOH MeXKBY30BCKOI 0IMMNIHABI INKOJIbHUKOB
Cubupcxoro geaepansHoro oxkpyra «byaymee Cubupn» 2018-2019 r.
OnumnuagHbie 32JaHUA 0 XUMUH.

10 knace (1 BapuaHT).

3apanue 1. Ha cxemax 6 ypapHeHHI peakimii 6e3 CTeXHOMETPHHECKHX KO3(pHIHEeHTOB 3311 poBaHo 7
XUMHYECKHX COEMHEHUH OHOrO XMMHYECKOro syieMenTa X.

1DA+F=5;
2) KCl10; + HC204 + H2804 — K804 + B + CO2 + H0,

HT —-C L A+0,

4) A+ NaOH(CImpT.) — C;Hy + E + HO;
5)E + H,S0, BLALSENG -3 NaHSOq;
6O)A+H, ——— K

JOMONHHATENBHO H3BECTHO!
— A — npocTOe BELIeCTBO,

— B - OecuBeTHBIH ATOBUTHIA ras ¢ CHJIBHBIM Pa3pakKalolIMM 3alaxoM, MJIOTHOCTh €ro MO BO3AYXY
3.19;

— B u I' — OuHapHbie (BYXOJIEMEHTHBIE) COSAUHEHMS, COCTOSIIHE H3 ATOMOB OJHHX H TEX K€
XHMHYECKHX 2JIeMeHTOB. Maccosas gons anemenra X B Hux paBHa 52,6 u 81,6 % cooTeeTcTBEeHHO,

— J — opraHH4eckoe BEIECTRO,

— E - OuHapHOE (OBYX31€MEHTHOE) BEIECTBO, Oelblii MOPOLIOK, 3HAKOMEIN KaXIOMY C A€TCTRA;

— ra3 JK oueHb XOpOoLIO PaCTBOPMM B BOAE, NIPH KOMHATHOH TEMIEPATYPE H aTMOCHEPHOM NaBJIeHHU B 1
o0beMe Bonbl pacTopserca 430 o6veMoB raza K.

a) BcTaBeTe NOAXOAAMHE COSAWHEHHS B COOTBETCTBYIOIIHE XHMMHYecKHEe peakiuu. PaccraBbre
crexuomerpudeckue ko3pPpHmueHTs! TaM, rae 310 Heodbxoaumo.
0) Haitre HasBaHua coeauHeHUsIM A-JK.

B) OOBACHHTE NPUYHHY YPE3BBIYaiHO BBICOKOH pacTBOPHMOCTH raza JK B Boze.

3ananne 2, BameMy BHUMAHHIO MPEANATAETCA CX€Ma MPEBPALICHHH OpPraHMYECKHUX COETUHEHMH IpH
JICHICTBMH HA HUX PA3TH4YHBIX PEareHTOB.

1 moms Bry, 450°C 5% NaOH, H,0  Cu0, 250°C  KMnO,, H,80,
CH;CH,CH.CH; > A * b > B *» T+ A+E

a) M3o6pasure cTpykTypHEIe hopMyel BewecTe A — E 11 Hasoeute nx. Bemecrea I', A u E nepevucneHsl
B NIOpAAKe YBENTMYEHHA ATOMOB YIJIEPOAA B MONEKYIIE.

6) Kakoe u3 tpex Bewects (I', /I unu E) Oyaer npeobnanats B cMecu npoaykTos? OTeeT o0bicHUTE,

B) Kak noenuser 3ameHa 5% NaOH B roge Ha pacTBop NaOH B 3TaHONE Ha CTPYKTYpy BemecTsa B?

IIpogoaxenue ¢M. HA CICAYIOEH CTPAHUOE
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3apanne 3. Ilpeuunurar — dochopHoe yaoOpeHHEe W MHHEPANbHASI [TOOKOPMKA NS >KHBOTHBIX,
OCHOBHBIM KOMIIOHEHTOM KOTOPOTO SBJIsieTCA conb X, comepkawas 23,3 % (macc.) xampuma, 18,0 %
(macc.) ¢ocbopa, 558 % (macc.) xucnopoma u 2,9 % (Macc.) Bomopona. IloaydaroT ero mpu
B3auMOAeicTBII opTOdOCHOPHOH KHCIOTHL U H3BECTHIKA.

a) Ycranosute GopMyay M HamuLIuTe HazeaHue seiecTsa X. [ToaTeepauTE OTBET pacueToM.

0) Hanuummte ypaBHeHHE peakunu H paccuurtaiite o0bpeM QochopHoil kucnote (C = 17,82 mMons/n) u
Maccy H3BeCTHAKA, comepokamiero 70% OCHOBHOTO KOMIIOHEHTA, KOTOpble HeoOXOOUMO B3ATh IUIA
NOAyYeHUs 1 Kr MperunuraTa.

PacTBOoprMOCTh TIpeLINIUTATA B BOAE (KOHILIEHTpAUMs B HachlneHHOM pactBope) mpu 20°C 0,043 %
(macc). Cenbckox03sTMCTBEHHASI HOPMA UL BHECEHHA B MOYBY 3TOro yaoOpeHms cocrapnsier 150-200 r
Ha 10 M’ MOBEPXHOCTH MOUBK! (TIPH TIEPEKOTIKE Ha rIyGHHY 30 cM).

. 2
B) Onpenennte 00beM BOJBI, KOTOPBI JO/DKEH COREPKAThCA B CJIOE MO4BLl ¢ IOBEPXHOCTHIY 1 M” H
rayouHoi 30 ¢M, 4TOOEI B HEM MOIJIO pacTBOPHTLCS 15,5 r yaobpenus, BHecéHHOro Ha mouaau 1 M,



3aRNIONUTENbHDBINA 3TaN MEKPErMoHaNbHOM MEXKBY30BCKOM ONUMNUaAbI WKONBHWUKOB
Cubupckoro ¢pepepanbHoro okpyra «byaywee Cubupw» 2018-2019r.
PeweHuns onMMNUaaHbIX 33A3HUM NO XUMHUM
10 knacc

Yacte 1. Pazmunka (00mas onenka 20 0annog).
Bemasvime nponyuyenniii mexcm 8 creoyionjue ipasst.

1.1. ITpu »nextpomise BomHOro pacrteopa Pb(NQOs); Ha KaTone BBIAENIETCA CBHHEN, & Ha aHOAE
KHCJ0poa.

1.2. B monexyne PH3 LeHTpanbHbIH 8TOM HAXOAUTCA B sp3 rubpuausanuy, a B Monekyne HyS B sp3
rHOPHAM3ZALHY.

1.3. B xnopune cepni(Il) xuMuteckas CBA3b KOBAJEHTHARA (NoJsApHas), a B xyopuae pryTH(Il)
TOXKE KOBAJCHTHAA (MOJAAPHASN).

1.4. IIpu yMeHbIIEHHH KOHLIEHTPALMH PEAreHTOR CKOPOCTD NIPAMOI pPeakUyy YMeHbINAeTCs, 2 TIPH
YMEHBLISHHH KOHIIEHTPAIUH NPOAYKTOB HE H3IMEHAETCA.

1.5. B pacreope NaNQO; okpacka nakMyca CHHss, a B pacTrope NaSO, - puoaeronas.

1.6. TIpu KMISTUEHNH Cepbl B H3OBITKE PaCTBOPA LIEN04H 00pasyoTes Houbl $2 (cyabdnaa) u SOs™
(cyabdmura).

1.7. [IpoayKkTaMu OKMCICHHMA NMPONMMHA NEPMAHTaHATOM KAk B KHCJIOH CpeAe ABJIAIOTCA YKCYCHAN
KHCJ0TA U YLIEKHCJIBIN ras,

1.8, BuHUNOEH30I MO CHCTEMATUYECKOH HOMEHK/ATYpe HMEET Ha3BaHHE ITEHMNOEH30J, a Mo
PaLMOHANLHOM CTHPO.

1.9. Opranuueckue Bemectsa ¢ oOweit popmynoii CoHoni2O OTHOCATCA K KITAacCy OAHOATOMHBIX
CIUMPTOB WIH NPOCTbIX 3GpHPOB.

1.10, IIpu xnopupoBaHHH OeH30Ja HA CBETY 00pasyeTcs reKkcaxJopaH, a B IPHCYTCTBHH
katanusaropa AlCl; - xmopGensoa.

Kaoreostit npasunsnstii omeem no 1 6anny 1%2%10 = 20 6annos.
HTOTO 20 6annos
Yacte 2. KauecTBenHbIe 3aaaHKs (00man oueHka 40 6anjios).

2.1. Ha npeacrarneHHoil BaiieMy BHUMaHHMIO CXeMe
pHBeAeHbI npeBpameHus anemeHTa M. O6pasyemoe
3THM 3JIEMEHTOM TIPOCTO€ BELIECTBO  H3BECTHO
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YEIOBEKY C APEBHEHINIX BPEMEH. JTO MIACTUYHEIH MSO MO
METALT 30JOTHCTO-PO30BONO ILBETA, €r0  OKCHABI

KOPHYHEBO-KPACHOTO M YEepPHOrO LBeTa, a4 COlH 9 10
00BI4HO OKpalIeHb! B roy0oi WK 3eNSHbIH LBeTa. /{ \

1. Ha3zoBuTre meTan.

(MOH),CO, M(NO,),
1. H3 onucanun ceolicms memaniq cireoyem, umo S B

IMOM MEMALT - MeO®b. R M(OH) , 4/12/

1. 3a nazearnue memanna 1 é6an 1 6ana

2. Hanumyre ypapHeHHsI OAHOCTAINMHHBIX PeaKLiMii, ¢ MOMOILBK) KOTOPBIX MOKHO OCYLOECTBHTH

TpeBpaleHus, anBeneHHbre Ha CXeMe. YKAXHUTE YCIOBUS NPOTEKAHH PeaKLuii.

>200 °C
2. 1. Cu,0 + H> —> 2Cu + HO (unu CO, Mg u op.); 2. 4Cu + O3 yepoem —— 2Cu20

MeJaeH

3. (CuOH),CO; + 2C0 —* 2Cu +3C0; + HyO; 4. 2Cu + CO: + H,O + O i (CuOH),CO;;

5 Cu(NO;); + Fe=Cu + Feﬂ\fO;)g,' 6. Cu + 4HN03 xouy, — Cuﬂ\f()g)g + ZNOQT + ZHQO,'
7. 2CuSO4 + 4NaOH + CsH 15046 —t) Cu,0) + CsH 1,07 + 2NaSO4 + 2H0;



400-500 °C

8. 2Cu0 + Oy —— 4Cu0; 9. (CuOH),CO; + 2H,50, = 2CuS0O, + COyT + 3H0;

10. CuO + 2HNO; = Cu(NO3); + H,0; 11. (CuOH),CO; + 2NaOH = 2Cu(OH);3| + NasCOs;

12. Cu(NO;); + 2NaOH = Cu(OH);| + 2NaNO:.

2. 3a kaxcooe ypasnenue peacyuu no 1 oaniy (b6e3 koapdunuenmos no 0,5 6arra) 12 danros

3. BriuucauTe Maccy pyabl, HEOOXOOUMYIO IS TONyueHUs | Kr MeTanna, eclii pyda COOep:KUT
60% MuHepana, gBngoLIerocs okcuaoM 3toro Meramna(l). Hazosure Munepait.

3. Munepan, sexsowuiica oxcuoom meou(l) - xynpum. B 143 e CuxQ cooepycumca 127 2 meou.
Tozoa 1000 2 meou cooepoucumesn 6 1000%143/127 = 1126 2 kynpuma. Macca pyowr cocmasum
1126706 = 1876,6 2 unn 1,88 k2.

3. 3a pacuem maccut pyost 3 banna
Hazeanue munepana 1 6ann 1 6ann

4, Beiuuciure 0o0beM pacTBopa a3oTHOU kucnotel (C = 15,7 mMonw/a, WoTHOCTh pacTBopa 1,4134
/M), HEOOXOAUMBIN /IS TTOJIHOTO PACTBOPEHUS! MONYYEHHOTo MeTauna. Onpenenure MacCoBYIO
AIONIK) HUTPATa METAJUIA B TIOyYEHHOM PacTBOpE.

4. Maccosaa dorn HNO: 8 maxom pacmeope cocmagciusem 157*63/1413,4 = 0,7 uwu 70 %.
Azomuas kucioma ¢ Konyesmpayueit gente 600 %o HA3bI6AEMCA KOHYCHMPUPOBAHKON U peazupyem
C MeOBIO 8 COOMBEMCIMEHY C YPAGHEHUeM pPearyuu 6 (cm. n. 2).

Toeoa n(HNO3) = 4n(Cu) = 4*1000/63,5 = 63 mons. Omcioda VIHNO;) = 63/15,7 = 4,013 a.
nfCu(NO3)z) = n(Cu) = 1000/63,5 = 15,75 (mons), m(Cu(NO3)z) = 15,75-187,5 = 2953 .

m(p-pa) = mp-pa HNO3) + m(Cu) - m(NOy) = 4013-1,4134 + 1000 - 2-15,75-46 = 5223 2.
B(Cu(NO3)5) = 2953/5223 = 0,565 unu 56,5 %.

4.3a 8vi600 0 mom, HMO (3OMHAR KUCIOMA KOHUCHIMPUPOSAHHAR (U3 MOAAPHOU

KOHUEHMPARUU, MACCOBOU OO UM NAOMHOCIN) 2 6anna
3a pacuem o6vema pacmeopa azomuoi xuciomst 1 ann 1 6a1n
3a onpedenenne maccosoii doru numpama Memaiia 2 baiia 2 banna

(3a eéepunte paciemst (6e3 261020 YKA3AHUA, N0 KUCIONUL KOHU.) HO YPACHEHUIO PEAKUUU
sudenennem NQ, cmaeamcea 1+1+2 6anaa, c esiderenuess NQ 0+1+2 baina).

Hroro 22 banna

2.2. Pacmudpyiite cxeMmy mpeBpalleHHH OpPraHHYECKHX CoenHHeHHH. B pesyibrare 3THX
MPEBPAILEHUE MOXHO TIONYYHTE AOCTATOYHO H3BECTHOE opraHuveckoe coenuHenue E. OHo umeeT
3anax 4epeMyXH W HCNONbL3YeTcs B napgroMepHOH MPOMBNINEHHOCTH, & TAKXE B NMPOH3BONCTBE
JIeKapCTBEHHBIX MPEIIAPaTOB.

CHp=CHy, H3 POy Crp03, Al303, 600 °C __HBr 5% NaOH,H,0__ Cu0,250 °C

1. M306pa3ure crpykTypHble hopMynb! BemecTe A-E.

Br OH
x : d A
O/ \'CHg g \HZ @/ \‘cH3 O/ \CH3
1. A- B- C- D- E-

1. Cmpyxmypnuie popmyasi A-E no 1 banry 3 bannos

lu]

O

ew,

2. K kakoMy knaccy coeamHenuit orHocntes BemecTeo E? IlpuBennre cxeMbl ABYX XapaKTepPHBIX
IS 3TOrO KJlacca peakimii,



2. Kemon (apomamuyeckuli KemoH, MHCUPHOAPOMAMUYECKUN Kemon). XapaxmepHvr pearyuu
HYKACOUILHOZO NpHCOeOuHeHUs K KapbouuisHomy yzaepody (NHs, HCN, C.HsOH u dp.), a
IAKNCE PEARYUY SACKMPOPUILHOZO mueweuuﬁ 8 Konvye (6 mema-noroxcenue). Hanpumep:

l\cm
1. CH;MgB.-
S~ NH,
e,
HNO,/H,SO,
E
\CHs
NO,
2. Kemon 1 bann 1 6ann
Cxemut peaxuuit no 3 banna
(2 1i00bie 6epHbIE CXEMDL, 6 M. Y. DR KEMUHOE 6 0DUEM GUOe) 6 6arroe

3. IIpusenunTe 3 pa3HbiX Ha3BaHUS BewecTsa K.

3. Ayemunben3on, ayemoghenon, MemuIpeHuAKemon.
3. Kaorcooe nazeanue no 1 6anny 3 barna

4. Hanuiure ypaBHeHYE peakiuy nonydeHus emectsa E n3 6eH300a B O1HY CTamUIO.

4, BemectBo E MOXHO MOIy4YHTh B OFHY CTaJMI0 M3 O€H301a €ro B3aUMOJEHCTBHEM C
ALETHIXIOPHIOM HIH YKCYCHBIM AHTUIPH/IOM B IIPUCYTCTBHH TPUXJIOPU/AA AMIOMUHHA.

A
o o, CH,COO0H
* u MC]S e, + H O Hsc/ \0 ©/
H;C/ o

e \o

4. Ypasnenue peaxyuu ayuauposanun 3 oana
(ecau ne yrasan kamanusamop 1 6ain} 3 banna

HTOro 18 oannos
Yacts 3. PacueTHsble 3aaaum (00masn ouenka 40 6anmoe).

3.1. Cnnas Andep, COCTOALIMIT TOIBKO U3 AMIOMHHHMA H Xenesa (OT nar. Aluminium + Ferrum),
Obin pazpaboran B 1939 r anonckumu uccaeaoBatensmu X, Macymoro u X. Caiito. Bo Bpems
Bropoli MUpOBOIT BOIHBI IPUMEHSNCS T 3aMEHBI AeHULIMTHOrO HUKENS B MAarHUTOCTPHKIIMOHHBIX
npecOpazoBaTeNAX THAPONOKATOpoB. IS YCTAHOBNECHUS KOMUYECTBEHHOro cocrasa 2,0 r crnasa
pPacTBOPIUIM TIPH HarpeBaHuu B u30bITke conanol kuciaorel. K obpasoeaBmemycs pacteBopy
nobaBHIH Mepekuch Boacpona M mogorpend. IlofydeHHBIH pacTBop o0paboTanu W3OBITKOM
menoun (NaOH), oOpazoBaBmuiics ocazok ordmusTpoBand H npokamum npu 900°C po
IOCTOAHHOH Maccel. Macca ocrarka cocraBhiia 2,5 r. 3anMIUATE YPABHEHHA BCEX OINMMCAHHBIX BHIIIEC
peakLuii U paccyuTaliTe MACCOBbIE NONM KOMINOHEHTOB andepa.

IIpu pacmeopenuu 6 COnAnON KUCIOME OV Pearijiun;
Fe + 2HCI = FeCl, + H,1 (2 6ana)
241 + 6HCIl = 2AICI; + 3H,1 (2 banra)



Ipu nazpeeanuu ¢ nepexucuio 6000poda xcere3o (1) oxucasemes

2FeCly; + H)Op +2HCI = 2FeCly + 2H,0 (2 banaa)

[Ipu 06pabomre nOIVUCHHO20 PACMBOPA U3OLIMKOM WEROWH 8 OCACOK BbINAOAeH 2UOPOKCUO
acenesa(lll), a amomuniit ocmaemces 8 pacmeope 8 6Hoe 2UOPOKCOKOMRACKCA!

FeCl; + 3NaOH = Fe(OH);] + 3NaCl (1 6ann);

AICl; + 4NaOH = NafAl(OH) 4 + 3NaCl (2 éanra).

Hpu npoxanueanuu ocaoka: 2Fe(OH); —t>Fe203 + 3H,O (1 bann).
Pacuem maccet sicenesa e cnnase: m(Fe)= 112*2,5/160 = 1,75 2 (2 bamra).
w(Fe)=1,75/2*%100 = 87,5 % (1 6ann), w(Al) = 100-87,5 = 12,5 % (1 b6ann).

3a ypasnenun peaxuuii 2*4+1*2 daria 10 6arnoe
Pacuem maccet yceneza 6 cniaee 2 banna 2 banna
Maccoesie oonu no 1 éanny 2 banna
HTOro 14 pannoe

3.2. ITpu cropanuu cmecn 6€H30M1a M CTHPOJIA BLIASHUICS YITIeKUCTbIil ra3 o6bseMoM 35 i1 (1y). To
ke KOJIMYECTBO cMecH npopearuposao ¢ 320 r Opomuoii Boasl. Maccoras nons Opoma B OpoMHOR
Bofe paBHa 4 %. PaccunTaiite MaccoBYIO NONK OeH30Ma B UCXOMHOM CMECH.

CeHs-CH=CH> + 100, = 8CO; + 4H,0O (1),' 2CHs + 1505 = 12CO» + 6H50 (2),‘
CsHs-CH=CH; + Br, = CsHs-CHBr-CH,Br (3)

m(Bry) = 320-0,04 = 12,8 2. n(Bry) = 12,8/160 = 0,08 mons/

n{cmupoaa) = n(Bry) = 0,08 moas. mcmupona) = 0,08%104 = 8,32 2.

nfCOy = 35/22,4 = 1,56 monv. n,(CO;) = Snfcmupona) = 8%0,08 = 0,64 monw.
m(CQOs) = 1,56 — 0,64 = 0,92 mons. n(benzona) = ny(C0OH/6 = 0,153 mons.
mbenzona) = 0,153*%78 = 11,93 2.

w(bensona) = 11,93/(11,93 + 8,32) = 0,589 unu 59 %.

Ypasnenue peaxyuu (1) u (2) no 2 6araa 4 banra
Ypaenenue peaxyuu (3) 3 banna 3 6anna
Konuuecmeao ny(COy) u ny(COy no 2 6anna 4 6anaa
Maccosas doan benzona 3 banna 3 6anna
HTOrQ 14 6annoe

3.3.IIpouecc xowBepcuu okcupa yriaepopa(ll) BOOSHBEIM NApOM LIHPOKO MCHONB3YETCS B
MIPOMBILIIEHHOCTH KaK BTOPasA CTafHA KOHBePCHH YIJIST WM IPHPOJHOIO rasza, Tak KaK Ha IEPBOH
CTAAHH TIONYYAETCs ra3oBas CMECh, COCTOAIAA B OCHOBHOM M3 BOROpOAa U okxcuaa yraepoma(Il).
Peakuus 3x30Tepmudeckas, B mponecce koHeepcuu 140 r okcuaa yrnepopa(ll) seimenserca 206
kJIx Temna.

1. Hamumure TEpMOXUMHYECKOE ypaBHEHHE KOHBEpCHH okcuaa yriepoaa(Il) BogaHsmM mapoM.

1. B npoyecce xonsepcun 14028 = 5 more CO ewvidensemen 2006 ki menna, cie008ameivHo, npiu
xongepeuu { more CO evdeaumea 206/5 = 41,2 xlouc menna. Tepmoxumuueckoe ypaeHewue
xousepcutt CO ,ps + H)O 205 = COy s + Hy 2gs + 41,2 x/Jor¢/MOS.

1. 3a mepmoxumuuecxoe ypasuenue peaxuuu 4 éaria 4 banra
(Vpasnenue peaxyun 1 6ann, yrxazanue azpezamuozo cocmosHus 600w 1 6anrn, mennoeoi
appexm 8 x/{nc/none 2 6anna)

2, Peaxiua napoBoii koHBepcur okcuaa yrepoaa(ll) seiaserca oOpaTiMoil. 3amuiIiTe BHIPAXKEHHE
A1 KOHCTAHTbl paBHOBECHA. B Kakyl0 CTOpOHY CMECTUTCA pPaBHOBECUE MPH: a) YBENUYCHHH
TeMIIEPATyphl;, 0) YBENUYCHUN KOHLISHTPAlMY BOASHOTO Napa, B) YMeHbLICHUH AaBNeRUA? OTBeTHI
MIOACHHTE.

2. K'Oﬂcmaﬁma patmosecwi 8 86130¢03H0ﬁ peam;uu MONCEM 6b1mb paccqumaﬂa KaK U3
. [CO2][H2] . p (CO2)*p(Hz)
BHOBECCHbBIX KORHEHRM T KC = m— A U U3 PAGROGECHBIX ()Q'BJ'IEHZIZ( K e ————.
pa yenmpay [COI[H20] P ? " p(COYp(H70)
Q) npu YeeauueHuu mMeMnepamypsl PAGHOBECHe CMEWaemcs 8 CMOPOHY IHOOMEPMUYECKOH

Peaxyuu, m.e. 6 CHOPOHY UCXOOHBIX GeUjeCE;
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0) npu yseruuenuu KOHUSHMPAWUU GOOANOZO NAPA PAGHOBECUE CMEUJAeMCs 8 CMOPOHY €20
PacXo006anus, m.e. 8 CRHOPOHY RPOOYKINOE PeaKyiiL,

6) Oagnenue He GIUAEM HA CMEUEHUE DAGHOBECUS, M.K. PEAKYUS NPOMEKAem 6e3 UIMEHeHUA YUCAa
MOAeil 2a3000pa3znsIx NPOOYKINOS.

2. 3a evipaxcenue onn K 2 banaa 2 banna
3a seproe yrazanue HANPAgIeHUR CMEUEeRUR PasHogecun ¢ noacrenuem no 1 baniy
(6¢3 nosicuenus no 0,5 6anra) 3 banna

3. Briuncnure KOHCTaHTY paBHOBecHd, ecnu paBHOoBecHble koHueHTpauuu CO, H,O, CO; u H,
paBubi 0,04; 0,37; 0,23 u 0,16 MONb/11 COOTBETCTBEHHO.

0,23+0,16
3. KpaBH - W - 2,49
3. Pacuem xoncmanmsl paenosecus 4 bania 3 banna
HTOrg 12 éannos



